

因為，在你那裡有生命的源頭；
在你的光中，我們必得見光。（聖經）

■ 羅紹和 從國防到公益，串起愛的人生
■ 戴晨志：這樣做，保證你有好工作
■ 四根蠟燭
■ 陳秀診 紅歌星的心願



佳音WebApp

人生故事館

羅紹和

從國防到公益 串起愛的人生

國防部前發言人羅紹和少將，面對鏡頭與媒體，冷靜、條理分明、從容不迫的表現，讓人印象深刻。今年五月他提前退役並投身公益界，因為一切力量和信念來自上帝的愛。

父親跪求上帝拯救兒子的命

羅紹和出生後，家中的經濟窘困，他五歲時，和弟弟曾被送去育幼院，半年後才被接回家。

他四歲時，某天高燒不退，看了醫生不但沒有起色，反而越加嚴重，最後昏迷不醒。全家束手無策、焦慮不堪時，父親想起曾經向他傳福音卻被他拒絕的宣教士所說的話：「如果你有任何的需要，可以向上帝求，可以跟祂禱告，祂一定會幫助你，應允你的禱告。」



羅紹和經常探望安得烈慈善協會的家庭，凡事親力親為，並且親和力十足

父親立刻跪在地上迫切禱告，求上帝醫治兒子。父親才禱告完，就聽到羅紹和「哇！哇！」的哭聲，接著人也清醒過來。從那之後，父親相信是上帝救了兒子，也開始去教會。

信仰教育扎根影響生命

羅紹和與弟弟在教會上兒童主日學，津津有味的聽老師講《聖經》故事，信仰漸漸扎根；雖然曾經一度對信仰產生疑惑，卻感受到上帝一直把他緊緊的拉在身旁。

他就讀政戰學校新聞系，軍校四年的磨練，雖然使他具備堅毅的性格，但在部隊裡許多嚴苛的挑戰與困難，也使得他在別無倚靠下，必須謙卑的到上帝面前，祈求祂伸手幫助與帶領他。

洪仲丘事件使他幾乎崩潰

民國八十四年他被調派到國防部發言人室擔任新聞官，先後經歷許多重大事件，例如：台海危機、九二一地震、SARS、八八風災等。他常陪著長官到災區慰問或處理相關新聞。民國一百年三月一日，他接任國防部發言人，並且在七月一日晉升少將。他在新聞宣傳工作上有許多積極的作為，開創國防部和國際媒體——國家地理頻道、探索頻道的合作，獲得各界好評。

一〇二年的洪仲丘事件，挫傷軍人形象和士氣。羅紹和在那一個多月時間，公開場合須心平氣和的答覆記者諸多問題，以及面對電視名嘴的抨擊和處理網路諸多的不實傳言；私下卻因為壓力太大幾乎罹患憂鬱症。

幾乎瀕臨崩潰邊緣時，加利利的廖石開傳道傳給他《有一天》這首詩歌，他聽後，內心非常的感動，心情逐漸沈澱，依靠神而心平氣和的面對輿論壓力。

散播愛，以實際行動關心需要者

羅紹和離開軍職不久，受邀出任社團法人中華安得烈慈善協會執行長，幫助弱勢家庭的孩童。並在各級學校推動「愛要即食」的生命教育。

信仰生活讓羅紹和深切體悟「施比受更有福」的道理，希望透過公益點燈照亮社會黑暗角落，並把上帝的愛散播出去，讓更多的人，因為得到愛而願意付出愛，以實際行動關心有需要的人。■



本文節錄自2016年11月出版的《佳音90.9廣播月刊》

佳音LoveTube

戴晨志：這樣做 保證你有好工作

你是職場新鮮人嗎？或是正面臨失業或無薪假的壓力？勵志暢銷書作者、演講名家戴晨志強調：一個小時的實踐，勝過24小時的空想。很多人抱怨自己懷才不遇、不被賞識。然而實力和才華是需要慢慢培養的，成功要有好習慣，而好習慣都是從不習慣開始。

戴老師設計符合自己專業的「每日需做事項表」，包含：寫日記、背英文單字、練播音、聽英語廣播、跑步、剪報、看英語雜誌、記帳、寫作業、仰臥起坐...。每天睡前確認，都打勾時很開心，表示都做到了，是個很自律的人。

金錢與時間的概念是一致的，時間不能虛度，如同金錢不能浪費。戴老師指出，每日作表就是自我交代、掌握自己、提醒自己。同時要善用零碎時間，如坐公車、下課十分鐘可以閱讀，10分鐘也可以寫一篇日記。

戴晨志切切呼籲，安逸是人生的安眠藥，要強迫自己去學習，或是找份工作，根據上述方法去實踐，在職場你將會勝出，並成為搶手的工作能手。■

觀賞完整內容
請上佳音LoveTube頻道

YouTube

搜尋



如何走出財務困境

四根蠟燭



房間裡有四根蠟燭，他們的光暈柔和，彼此輝映。

沒想到第一根蠟燭開口說：「我叫和平，但這年頭，沒人要點著我。」於是和平的火燄漸漸轉弱後，完全熄滅。

第二根蠟燭接著說：「我是信念，但是現在已經不是我的時代了。」因此，信念的火燄也熄滅了。

第三個蠟燭傷心地說著：「我是愛，我再也沒有力量燃燒下去。因為人們不明白我的重要性，甚至把我推開，也忘記去愛過遭的人。」愛的燭輝也漸漸熄滅。

這時，一位男孩走進房間，看到原本光亮的房間，因為那三根蠟燭的光熄滅了，焦急的哭著說：「你們為什麼停止燃燒？你們應該讓光輝照耀房間的啊！」

第四根蠟燭溫柔地對男孩說：「不要怕，我叫希望，當我還點燃的時候，就可以再燃起其他的燭光了！」孩子的眼睛明亮起來，他拿起希望之燭點燃其他三根熄滅的蠟燭，整個房間頓時恢復原來的光明。■

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）
發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
電話/02-23699050 地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941
2008年2月創刊 2016年11月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用

陳秀診 紅歌星的心願

陳秀診從小只有一個心願，就是全家人的三餐能夠溫飽，然而這小小的心願常常沒有達成，因此她哀求父親：「爸爸，你可不可以改行不要當牧師，那麼我們家三餐就有飯吃了……。」

貧困童年，缺衣少食

陳秀診是花蓮阿美族人，父親是開拓三十二間原住民教會的陳生源牧師。父親經常外出探訪教會會友，家裡全靠母親一人張羅。由於收入微薄，母親要照顧教會，又要養活七個孩子而傷透腦筋，她印象中，全家人從來沒有吃飽過。

媽媽經常半夜跪著向神哭泣禱告：「神啊！我們全家人的下一頓飯在哪裡啊？」並常叫孩子拿欠帳本去米店賒

米。有時候，老闆不給賒帳，他們只得空手回家。飢腸轆轆的經過別人家門口時，看到他們圍著一桌飯菜，津津有味的吃著，讓她羨慕又嫉妒。

她在小學畢業後到台北讀書，每個月寫信回家請爸媽寄住校伙食費400元，經常沒有下落，她只得厚著臉皮向老師說明，她的心既受傷又難堪。難忘貧窮飢餓的滋味，她從小立志要賺錢，脫離貧困。

丈夫離世，重返歌壇



駐唱的歌廳海報

1997年，丈夫發現罹患淋巴癌，兩年後撒手人寰。辦完喪事後，她強忍傷痛出門掙錢養家，壓力大，以致於內心充滿苦毒與怨恨。

之後重返歌廳駐唱。為了讓客人多給紅包，一天唱完六場，接著跟客人應酬喝酒，回家時已經是清晨三、四點。某次，她喝醉的嘔吐聲驚醒女兒，被女兒質問怎麼過著糜爛的生活，導致親子失和。她說自己在虛榮心作祟下早已迷失自己，兄姊們常勸她要回到上帝面前，卻被她拒絕。

陳秀診天生擁有好歌喉，從學校畢業後，參加不同的歌唱比賽，被人邀請到國賓歌廳唱歌。賺了些錢，使用在名牌服飾上，常與名人、官員、黑道應酬，養成抽菸、喝酒的習慣。

婚後她專心持家，與丈夫一起打拼，事業漸入佳境。優渥的環境，使她更肯定做傳道人是件愚蠢的事。沒想到



緬甸宣教-拉祜族



印度尼西亞漁村未傳之地佈道



緬甸宣教-拉祜族



印度尼西亞漁村未傳之地佈道

罹患罕見癌，心靈被開啟

2007年，她的身體因為意外大出血，被檢查出罹患零期子宮肉瘤與腺瘤所綜合的罕見癌症，腫瘤大小如同五個月胎兒，是臺灣首例。她震驚、害怕的問上帝：「我的先生已經被祢帶走了，而我，祢也不放過嗎？」

術後某天，來照顧她的大姊將電視轉到基督教頻道，她看到許多人因為相信耶穌，疾病得醫治、債務獲得解決、夫妻關係改變等等，開始覺得這位耶穌太厲害了。

身體稍微好轉後，她跟著姊姊回花蓮調養身體。隔天早上，大姊邀請她去祈禱院禱告。起先她不以為然，沒想到聽到周圍的人流淚呼喊般的禱告，都是求耶穌醫治她的癌症，她非常的感動，開始跟著他們為自己禱告。禱告時，三次看到耶穌向她顯現，知道耶穌已經垂聽她的禱告！

神施大能，癌症完全得醫治

2008年9月18日檢查時，又發現肺部有兩顆0.9公分的腫瘤。當時她已經在神學院讀書，她為此禱告時，神告訴她：「因為你對我的信心，你必得醫治。」使她毫無懼怕的做穿



印度尼西亞男子監獄傳福音



台東監獄分享



印度尼西亞男子監獄傳福音



內蒙古地下教會

刺手術。11月6日，聽到醫生說結果是良性時，她開心喊叫：「感謝主醫治了我！」

如今，陳秀診身體完全康復，從兩間神學院畢業，並跟隨父親成為傳道人，常往東南亞地區傳福音、為耶穌作見證。她不僅沒有缺乏，心靈比以前更豐富，因為她選擇最好的福氣—相信耶穌為救主。■

本文節錄自2016年11月出版的《佳音90.9廣播月刊》

親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，能夠得到生命的指引與保護、平安與智慧？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰——耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

親愛的耶穌基督，我知道我是個罪人，需要您的赦免。我相信您為我的罪而死，我要離棄我的罪。請您現在進入我的心裡和生命中，我要信靠您，並且跟從您，請您作我的救主和生命的主。奉耶穌基督的名禱告，阿們！